
12 V-voedingskabel voor geavanceerd draadloos voetpedaal

Installatiehandleiding: NL
Documentversie: 001

	⚠ WAARSCHUWING: Dit product moet worden geïnstalleerd 
in overeenstemming met de meegeleverde instructies. Als u 
dit niet doet, kan dit leiden tot lichamelijk letsel, schade aan uw 
vaartuig en/of slechte prestaties van het product. 

	⚠ WAARSCHUWING: Het uitvoeren van service of onderhoud 
zonder eerst de accu los te koppelen, kan leiden tot schade aan 
het product, lichamelijk letsel of de dood als gevolg van brand, 
explosie, elektrische schokken of onverwacht starten van de 
motor. Koppel de accukabels altijd los van de accu voordat u 
onderhoud of reparaties uitvoert en motoronderdelen installeert 
of verwijdert.

In de doos
•	 1 12 V-voedingskabel (2 meter (6,56 ft), 0,75 mm2 (18 AWG))
•	 1 zekering van 3 A.

Benodigd gereedschap
•	 Kruiskopschroevendraaier nr. 2
•	 Momentsleutel

Installatie
De bestaande voedingskabel van de trollingmotor verwijderen:
1	 Koppel de bestaande 12 V-voedingskabel los van de batterij.
2	 Verwijder de middelste klem en de FlipSwitch-klep en 

controleer of er geen batterijen in het batterijvak zitten.
3	 Draai het voetpedaal los indien deze aan uw boot is bevestigd.
4	 Draai het pedaal om en verwijder met een 

kruiskopschroevendraaier nr. 2 de acht kruiskopschroeven 
waarmee de voetplaat is bevestigd. 

5	 Verwijder de voetplaat.

 

6	 Verwijder de bestaande 12 V-voedingskabel (A) uit het 
trekontlastingskanaal in het pedaal. Koppel de bestaande 12 
V-kabel los van de connector in het voetpedaal (B).
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Ga als volgt te werk om de nieuwe 12 V-voedingskabel te 
installeren:
7	 Sluit het 2-pins uiteinde van de nieuwe 12 V-voedingskabel aan 

op de connector (B in het bovenstaande diagram) en steek de 
kabel in het trekontlastingskanaal.

8	 Plaats de voetplaat terug en draai de acht schroeven vast 
waarmee de voetplaat is bevestigd. Draai vast met een 
aanhaalmoment van 0,9 Nm (8 in-lb).

	¼ Opmerking: Gebruik geen elektrisch gereedschap bij het 
vastdraaien om te voorkomen dat de kunststof schroefgaten of 
de kop van het bevestigingsmiddel worden losgetrokken.

9	 Als uw voetpedaal op uw boot was gemonteerd, monteert u 
het opnieuw.

10	 Monteer de meegeleverde in-linezekering van 3 A (A) op de 
positieve (+) draad (B) van het voetpedaal.

	¼ Opmerking: Als u de voedingskabel tot 3 m (10 ft) wilt 
verlengen, gebruikt u een draad van 0,75 mm2 (18 AWG) of 
groter.

11	 Sluit het blootgelegde uiteinde van de 12 V-voedingskabel 
weer aan op de batterij.
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	⚠ WAARSCHUWING: U kunt niet hetzelfde 24 V of 36 V 
accusysteem gebruiken als waarmee de trollingmotor van 
stroom wordt voorzien. U hebt een speciale voedingsbron 
van 12 V nodig. De accu voor starten/elektronica kan worden 
gebruikt als het een accu van 12 V betreft.
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